

**Radana Lencová** je autorkou nového psacího písma Comenia Script (CS), které v době září 2010 - červen 2012 ověřovalo v projektu pokusného ověřování Ministerstvo školství ČR (MŠMT) ve spolupráci s PedF UK v Praze. Pro účely pokusného ověřování bylo vybráno písmo CS Universal, tak aby vyhovovalo co nejširšímu spektru dětí, které se ověřování účastní. Na základě zkušeností z pokusného ověřování Radana Lencová písmo CS Universal upravila.

Didaktické materiály CS

**Nakladatelství Svět** vydává všechny didaktické materiály a písanky v tištěné podobě, které s písmem CS připravila Radana Lencová. Jakákoliv škola nebo jednotlivec si může tyto materiály zakoupit v **e-shopu nakladatelství Svět v edici Kaligrafie ([www.nakladatelstvisvet.com](http://www.nakladatelstvisvet.com))** nebo ve vybraných kamenných obchodech např. v Praze, Brně či jinde.

Jako nadstandard by vytvořeno písmo CS v **digitální** podobě (font do počítače), které však není pro výuku nezbytné. Práce s fontem umožňuje učitelům individuální práci s písmem CS, vytváření vlastních didaktických materiálů, pracovních listů (např. v projektovém vyučování) apod. **Možnost pracovat s fontem mají všechny školy**, které budou chtít vyučovat psací písmo CS. Po dohodě s autorkou si mohou školy od ní font zakoupit, a to pod Licenční smlouvou, kde jsou specifikované podmínky použití. Rozlišují se 2 druhy fontu:

Comenia Script Universal pro 1. ročník – písmo bez sklonu a Comenia Script Universal Italic pro 2. ročník – písmo se sklonem.

Ceny fontu písma CS se odvozují od počtu počítačových instalací:

Single licence – instalace na 1 počítač 500 Kč

Double licence – instalace na 2 počítače 800 Kč

Základní licence – instalace na 5 počítačů 1 500 Kč

Autorská práva

Autorská práva k písmu Comenia Script se vztahují na písmo v tištěné či digitální podobě (font).

Radana Lencová je vlastníkem autorských práv ke všem písmům Comenia Script, které navrhla (Comenia Script Universal, Comenia Script A, Comenia Script B, Comenia Script Pro, Comenia Script – kaligrafická forma) a dále ke všem didaktickým materiálům CS, pro které vytvořila didaktickou část, grafickou část a design.

Název Comenia Script®

Název Comenia Script® byl v roce 2012 opatřen slovní ochrannou známkou (na Úřadu průmyslového vlastnictví). Všechny školy, které si opatří font Comenia Script mohou tento název používat k nekomerčním účelům a v rámci komunikace s veřejností. Název Comenia Script může používat rovněž MŠMT, pokud se jedná o nekomerční účely, komunikaci s veřejností a s médii.

Radana Lencová v.r.